

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței ordinare
a Consiliului Local Municipal Târgoviște
din data de 31.01.2023

Această ședință ordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 97 din data de 25.01.2023.

La începutul ședinței ordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 20 consilieri locali din totalul de 21 de consilieri locali în funcție, absent fiind dl. Ilie-Aurelian Cotinescu.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Andrei-Eduard Tudora, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna ianuarie 2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 10.01.2023. Se aprobă cu 16 voturi „pentru” și 4 abțineri: Marius Calomfirescu, Dorin-Adrian Economu, Monica-Cezarina Ilie și Tudorică Răducanu.

Se propune retragerea de pe ordinea de zi a punctului **14** Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița” și suplimentarea ordinei de zi cu 6 proiecte de hotărâre: **32.** Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 165/28.03.2019 privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unor împrumuturi în vederea finanțării cheltuielilor neeligibile ce revin Municipiului Târgoviște în cadrul unor proiecte cu finanțare nerambursabilă; **33.** Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 127/30.04.2020 referitoare la aprobarea demarării procedurilor de contractare a unui împrumut rambursabil în vederea finanțării contribuției proprii ce revine Municipiului Târgoviște, conform contractului de finanțare nr. 5043/2019 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru realizarea proiectului „Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște – Pachet 1.2” – cod proiect 121563; **34.** Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 299/11.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița: str. Maior Eugen Brezișeanu, Calea Câmpulung, str. Ana Ipatescu, str. Locotenent Pârvan Popescu, str. Mihai Eminescu, str. Bărăției, str. Ilfovului, str. Costache Olăreanu și str. Porumbeilor”; **35.** Proiect de hotărâre privind includerea în patrimoniul

Municipiului Târgoviște a bunurilor ce alcătuiesc obiectivul de investiții „Construire Grădiniță cu program prelungit cu 3 grupe nr. 9 (Corp nou)”; **36.** Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR DIN JUDEȚUL DÂMBOVIȚA – OBIECTIV – INSTALAȚIE DE TRATARE DEȘEURI COLECTATE SEPARAT ȘI CENTRU DE APORT VOLUNTAR ȘOTÂNGA” și **37.** Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”

Se supune la vot ordinea de zi cu modificările susmenționate. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei de unități școlare preuniversitare de pe raza Municipiului Târgoviște pentru anul școlar 2023 – 2024

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 11.**

2. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Claudiu-George Petre, **proiectul devenind H.C.L nr. 12.**

3. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale Aparatului de Specialitate al Primarului Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Claudiu-George Petre, **proiectul devenind H.C.L nr. 13.**

4. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei, statului de funcții și regulamentului de organizare și funcționare ale Direcției de Asistență Socială

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Claudiu-George Petre, **proiectul devenind H.C.L nr. 14.**

5. Proiect de hotărâre privind numirea auditorului statutar la societatea Servicii Publice Municipale Târgoviște S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 15.**

6. Proiect de hotărâre privind numirea auditorului statutar la societatea ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 16.**

7. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei 1 la H.C.L. nr. 121/29.03.2022 privind aprobarea tarifelor ce se vor practica de societatea ECO-SAL 2005 S.A. Târgoviște pentru activitățile de întreținere și amenajare de spații verzi și de curățenie în piețele și oborul din municipiul Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 17.**

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitelor reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la COMPANIA DE APĂ TÂRGOVIȘTE-DÂMBOVIȚA S.A.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 18.**

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor percepute de către Direcția Complex Turistic de Natație Târgoviște

Dl. cons. Tică întreabă, față de actuala propunere de 100 lei/oră/culoar, cât era închirierea culoarului pentru cluburi sportive, instructori, sportivi legitimați și orice alte entități cu profil sportiv.

Directorul Direcției Complex Turistic de Natație, dl. Ciprian Prisăcaru, răspunde că tariful era de 35 lei/oră/culoar, tarif nemodificat din anul 2016 de când s-a înființat Complexul Turistic de Natație; adaugă că tarifele au fost doar indexate anual în raport cu rata inflației, costul gazelor fiind în prezent de patru ori mai mare decât cel care era la momentul tarifelor inițiale.

Dl. Primar susține că la Târgoviște este cel mai mic tarif de închiriere a culoarului din țară; la Moreni, bazinul are 25 m, iar prețul de închiriere a culoarului este de 125/lei/oră, culoarul nostru fiind dublu ca lungime, la Brașov tariful este de 200 lei/culoar/oră, la Otopeni închirierea culoarului de 25 m este 175 lei/oră. Dl. Prisăcaru face precizarea că un instructor încasează 400 lei/oră iar dl. primar reamintește că accesul copiilor până la 7 ani este gratuit la bazin.

Dl. cons. Tică propune ca procentul de creștere al tarifului de închiriere al culoarului să aibă o valoare mai mică, motivând că instructorii vor mări costul abonamentelor și astfel va scădea numărul copiilor care vor veni la Complex.

Dl. Primar apreciază, în ceea ce privește posibila majorare a abonamentelor de către instructori, că există alternativa de angajare de către Complex a unor instructori de înot. Primăria susține mai mult de jumătate din costurile Complexului Turistic de Natație, chiar și cu aceste tarife propuse.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Virgiliu Ilie, **proiectul devenind H.C.L nr. 19.**

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Târgoviște pentru anul 2023

Dna. Silvana Marin, directorul Direcției Economice, face prezentarea materialului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 17 voturi „pentru” și 3 abțineri: Claudiu-George Petre, Dan-Iulian Mărgărit și Marius Calomfirescu, **proiectul devenind H.C.L nr. 10.**

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Construirea unui teren de sport multifuncțional (N.C. 86049) în Sagricom, Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 20.**

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Creșterea nivelului de independență energetică a Municipiului Târgoviște prin crearea unui parc fotovoltaic”, str. Calea Ialomiței, (N.C. 88109)

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 21.**

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru obiectivul de investiții „Sistematizare zona centrală aferentă străzilor Poet Grigore Alexandrescu și Maior Eugen Brezișeanu”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 22.**

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Renovarea energetică a Grădiniței cu program normal nr. 11 din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița”

Retras de pe ordinea de zi

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 209/30.06.2021 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Amenajarea unui spațiu fitness și a unui miniteren de baschet aferent străzii General Matei Vlădescu”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 24.**

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 186/30.05.2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri de interes local în Municipiul Târgoviste - LOT 2”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 25.**

17. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 255/27.08.2021 privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea de canalizare pe strada Valul Cetății din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 26.**

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 124/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe H3, sc. C, Bdul. Mircea cel Bătrân, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 27.**

19. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 145/26.03.2009 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul „Reabilitare termică bloc de locuințe C 14, str. Revoluției, Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 28.**

20. Proiect de hotărâre pentru completarea H.C.L. nr. 319/29.07.2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții Proiect tip - „Construire baza sportiva TIP 1, Str. Calea Ialomitei, nr. 9-15 (Baza de agrement “Crizantema”), Municipiul Targoviste”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 29.**

21. Proiecte de hotărâri privind aprobarea unor Planuri Urbanistice

21.1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Introducere teren în intravilan pentru realizare investiții în domeniul prestări servicii, comerț, alimentație publică, sistematizare teren, amenajare cale de acces, parcări și împrejmuire teren”, Târgoviște, str. Petru Cercel, Tarla 20, Parcela 287/56, județ Dâmbovița, beneficiar societatea MIRU MIR S.R.L.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru”, dl. cons. Cosmin Bozieru nu participă la dezbateri și vot, **proiectul devenind H.C.L nr. 30.**

21.2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Desființare construcții C2, C3, C4 și extindere pe orizontală și verticală construcție existentă C1 parter”, Târgoviște, str. Macilor, nr. 5, județ Dâmbovița, beneficiari Păunescu Liliana și Păunescu Adrian

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 31.**

21.3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Schimbare de destinație construcții existente C1, C2 (la parter), C3 din locuință în bistro și C4 din anexă în bistro”, Târgoviște, str. Nicolae Filipescu, nr. 73, județ Dâmbovița, beneficiari Cîmpeanu Emanuel și Cîmpeanu Cornelia

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 32.**

21.4 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire locuință P+1”, Târgoviște, strada Mihai Bravu, nr. 11, județ Dâmbovița, beneficiari: Dumitra Marius-Cristian și Dumitra (Butcă) Maria-Magdalena

Dna. Arhitect Alexandrina Soare susține că în cadrul comisiilor de specialitate s-a solicitat o completare din partea beneficiarului cu privire la modalitatea de acces pe parcelă și afirmă că acest lucru va fi obligatoriu la faza DTAC, nu acum.

Dl. Primar consideră că la acest moment, la faza PUZ, nu este necesară o astfel de completare, nu este un impediment în aprobarea PUZ-ului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 33.**

21.5 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construcție P+1 și dependințe”, Târgoviște, strada Teilor, nr. 31, județ Dâmbovița, beneficiari: Ilie Nicolae-Cristinel și Ilie Mihaela-Antonia.

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 34.**

21.6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Construire hale de producție/depozitare, spații administrative, spații tehnice, amenajare incintă, rețele interioare și racorduri la rețelele tehnico- edilitare existente, amenajare spații verzi, circulații rutiere și pietonale”, Târgoviște, strada Laminorului, nr. 16, județ Dâmbovița, beneficiar: ASO CROMSTEEL S.A

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 35.**

21.7 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Actualizare PUZ – Hală producție carton, amenajare incintă, împrejmuire, rețele interioare și racorduri la rețelele tehnico-edilitare existente, amenajare spații verzi, semnale reclame - aprobat prin HCL nr. 392/29.11.2006”, Târgoviște, strada Laminorului, nr. 40, județ Dâmbovița, beneficiar: RONDOCARTON S.R.L

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 36.**

21.8 Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Lotizare teren în vederea construirii de locuințe individuale”, Târgoviște, strada Costache Olăreanu, nr. 43, județ Dâmbovița, beneficiari: Stoicescu Claudiu-Ionuț, Stoicescu Marilena-Larisa și Vintilă Vlad-Damian, Vintilă Maria

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Cătălin Rădulescu, **proiectul devenind H.C.L nr. 37.**

22. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Extindere rețea de canalizare pe strada Valul Cetății din Municipiul Târgoviște”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 38.**

23. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Amenajarea unui spațiu fitness și a unui miniteren de baschet aferent străzii General Matei Vlădescu”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 39.**

24. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Municipiului Târgoviște a obiectivului de investiții „Modernizare și reabilitare drumuri de interes local în Municipiul Târgoviște - LOT 2”, realizat pe str. Miron Costin, str. Plantelor, str. Pădurii, str. Nifon, str. Crângului, str. Căpitan Tudorică Popescu, str. Stolnicul Constantin Cantacuzino, str. Ileana Sărăroiu

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 40.**

25. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 41.**

26. Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 42.**

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de natură socială la plata facturilor de energie electrică, locatarilor din blocurile sociale și ANL

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 43.**

28. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei contractelor de închiriere a suprafețelor cu destinația de locuință din proprietatea privată a statului aflate în administrarea Municipiului Târgoviște

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 44.**

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unei locuințe din fondul locativ de stat către actualul chiriaș

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 45.**

30. Informare privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul al II-lea al anului 2022
S-a luat act.

31. Raport financiar privind sumele primite în conformitate cu art. 6 lit. e) din Legea nr. 317/2021 a bugetului de stat pe anul 2022, pentru finanțarea activității Teatrului Municipal „Tony Bulandra” Târgoviște
S-a luat act.

Suplimentare ordine de zi

32. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 165/28.03.2019 privind aprobarea demarării procedurilor de contractare a unor împrumuturi în vederea finanțării cheltuielilor neeligibile ce revin Municipiului Târgoviște în cadrul unor proiecte cu finanțare nerambursabilă

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 46.**

33. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 127/30.04.2020 referitoare la aprobarea demarării procedurilor de contractare a unui împrumut rambursabil în vederea finanțării contribuției proprii ce revine Municipiului Târgoviște, conform contractului de finanțare nr. 5043/2019 încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru realizarea proiectului „Eficientizarea energetică prin reabilitarea și consolidarea clădirilor rezidențiale din Municipiul Târgoviște – Pachet 1.2” – cod proiect 121563

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 47.**

34. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 299/11.10.2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ aferente obiectivului de investiții „Modernizarea și reabilitarea rețelei stradale din Municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița: str. Maior Eugen Brezișeanu, Calea Câmpulung, str. Ana Ipatescu, str. Locotenent Pârvan Popescu, str. Mihai Eminescu, str. Bărăției, str. Ilfovului, str. Costache Olăreanu și str. Porumbeilor”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 48.**

35. Proiect de hotărâre privind includerea în patrimoniul Municipiului Târgoviște a bunurilor ce alcătuiesc obiectivul de investiții „Construire Grădiniță cu program prelungit cu 3 grupe nr. 9 (Corp nou)”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 23.**

36. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR DIN JUDEȚUL

DÂMBOVIȚA – OBIECTIV – INSTALAȚIE DE TRATARE DEȘEURI COLECTATE SEPARAT ȘI CENTRU DE APORT VOLUNTAR ȘOTÂNGA”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Ion Cucui, **proiectul devenind H.C.L nr. 49.**

37. Proiect de hotărâre privind mandatarea specială a reprezentantului Municipiului Târgoviște în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Management Integrat al Deșeurilor în județul Dâmbovița”

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 20 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 50.**

Se propune ca președintele pentru ședințele consiliului local din luna februarie să fie dl. Cătălin Rădulescu. Se supune la vot această propunere. Se aprobă cu 19 voturi „pentru” și o abținere: Ion Cucui.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Andrei-Eduard Tudora

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE,
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Diana Ion**